

PSYCHOTERAPIE KLADIVEM

Neděle, 03. června 2021

Nevím, jestli jste se někdy pokoušeli opravit nějaký domácí přístroj. Není to úplně snadné. Pokud někdy nějaký rozeberete, vyčistíte na výs z jeho otrob blemcaj-cá- chumel svinstva a váš přístroj kolem je roztrádit přístrojovnosti na ty, co je potřeba zahodit, a na ty, co je potřeba vrátit na vodní- msto. Krom toho vždycky vznikne ještě neplánovaně tět- hromádka součástí, které v přístroji byly a teď se do něj nevejdou a přístroj funguje i bez nich. Já už z různých přístrojů nasbíral takových součástí několik druhů-; myslím, že by z nich šlo postavit zbrusu nový zázen. Takže ale třeba, co by dělalo "trochu se bojím, že by po zapnutí- vybuchlo nebo zálelo vyběrat daně nebo tak něco.

K opravě domácích přístrojů je samozřejmě vhodná nástrojová sada. Kvalitní nástroje, to jsou pilové, na nich stojí věškeré chlapčtvá- nás v újeh, co se vnujeme drobnému domácímu kutilství. Jsou to: sekundové lepidlo a kladivo. Sekundové lepidlo je zřezaná prostředkem ke spravené- úplně v újeho. Dokáže připevnit cokoli k čemukoli, zejména ráž, a doposud nesouvisející- . Až jste lidského těla. V májku já- m např- klad přilepíte rouru od vysavače ke stěnnému svalu, který je už ostatně (také díky sekundovému lepidlu) spolu s vaším ujnám lal- kem součástí- podlahy v kumbáje. No a věškeré ostatně- problémy, s nimiž se můj bhem své životě setkávíme, dokáže vyřešit přímě- velké kladivo.

Myslím tím zejména problémy psychického charakteru. Takový psychický problém u nás doma nastal např- klad, když mi zaboha nešlo zadat kryt od vysavače, a to navzdory tomu, že uvnitř bylo všechno součástí- dává- v. Zhruba dvě vteřiny přede tím, než jsem celá brněná zále s kladivovou psychoterapií- , mě vyrušila moje žena a vyprávěla mi o svém bratru, kterému kladivo pomohlo od frustrace, zpř- sobených nefungujících- potě- . Dolá- il se pak ještě tiskárnou. (Mně k řešení- zřadná- ch životních kriz- v- jinou sta- docela malinko, maximálně stědně- velké kladí- vko, kdežto jin- potřebují- k vyřešení- své psychických problémů- tím in- kilová- perl- k, vilu na Seychelách, silikonovou blondinu a lamborghini.)

Rád bych přímě tímto přístroj- ležitosti podkoval své- za to, že náš vysavač dosud funguje. Hned po jej- přístroj- hodě s bratrem totiž do sebe jeho děly zničehonic krá- docvakly. I mně přímě docvaklo, že možnost nás kutilů- nemá- stá- jen na dvou pilových- " kladivu a sekundovém lepidle. Byla by totiž zatraceně vratká. Našemu chlapčtvá- dodá- v- potěbnou stabilitu až tět- pilové- trp- livost našich žen, že se zdá- b- t nekone- . Tedy dokud se jim nerozbije vysavač.

Jan Flaška

autor je dělensky povale